
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele 
verschuivingen kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 27 maart 2019 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Chris Janssens (Vlaams Belang) aan Ben Weyts, Vlaams minister 

van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over 

de mogelijke uitvoering van de kilometerheffing voor personenwagens op basis van 

gps-tracking via de mobiele telefoon 

 

Actuele vraag van Paul Van Miert (N-VA) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het 

rekeningrijden voor personenwagens 

 

Actuele vraag van Joris Vandenbroucke (sp·a) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de 

kilometerheffing voor personenwagens 

 

 

 

 

2. Actuele vraag van Marino Keulen (Open Vld) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de 

toekomst van Spartacuslijn 1 Hasselt-Maastricht, naar aanleiding van de 

verklaringen van de Limburgse lijsttrekker van N-VA voor het Vlaams Parlement 

 

Actuele vraag van Lode Ceyssens (CD&V) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de 

realisatie van het Spartacusproject in Limburg 

 

 

 

 

3. Actuele vraag van Martine Fournier (CD&V) aan Ben Weyts, Vlaams minister van 

Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de 

toename van het aantal fietsongevallen 

 

 

4. Actuele vraag van Bart Dochy (CD&V) aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, 

Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het voortbestaan van 

het dolfinarium in Brugge en de mogelijke afbouw van dierentuinen 
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5. Actuele vraag van Lorin Parys (N-VA) aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, 

Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de voorrang van 

rechts in het verkeer 

 

 

6. Actuele vraag van Yasmine Kherbache (sp·a) aan Philippe Muyters, Vlaams minister van 

Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de uitdagingen voor de Vlaamse arbeidsmarkt 

 

 

7. Actuele vraag van Johan Danen (Groen) aan Koen Van den Heuvel, Vlaams minister van 

Omgeving, Natuur en Landbouw, over de blokkering van ambitieuze klimaatdoelen vanuit 

de Vlaamse Regering 

 

 

8. Actuele vraag van Kris Van Dijck (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over meertalig onderwijs in Brussel 

 

 

 

 

9. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de pedagogische 

begeleiding die te weinig in de klas komt 

 

Actuele vraag van Jo De Ro (Open Vld) aan Hilde Crevits, viceminister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het rapport-Monard 

betreffende pedagogische begeleiding 

 

 

 

 

***** 


